

19岁大学生遭遇引来爱心人士纷纷伸出援手——

# 凡人善举,让爱心在全城涌动

本报讯(记者 周梦 李金玺)7月5日,本报以《19岁大学生生命垂危,母亲一条求助私信引发爱心接力——“只要有一丝希望,我们都要救他”》为题,报道了一场全城爱心接力的动人故事。报道发出后,广大爱心人士纷纷伸出援手,为这名19岁的大学生献出爱心。

昨日,记者联系了这场爱心接力的发起人网友“老南阳人”王俊发,得知自从报道见报后,有许多网友纷纷找他了解情况,并伸出援助之手。

让王俊发最感动的是一名建筑工人,网名“木子李”。在直播间得知李女士家庭的遭遇后,“木子李”与他取得了联系,表示想要伸出援手,无奈平时工作较忙,只能劳烦他前往工地亲自去取。当王俊发赶到城区文化路“木子李”上班的建筑工地时,“木子李”正戴着安全帽在工地的钢架上干活,见到王俊发后,便急忙去电动车上将自己的现金取出。

“木子李”当天身上带了200元现金,在花费10元吃饭后剩下190元,他想全部捐出。当王俊发询问全部捐出后个人生活、吃饭等问题如何解决时,“木子李”憨厚地表示,只

要能帮到李女士一家,自己苦一点并没有什么关系。最终,“木子李”在王俊发的引导下,捐出了100元。

“网友们总是以淳朴的心,去帮助李女士一家。”王俊发告诉记者,网友“豫溪”是一名快递员,向李女士捐助了200元,献出爱心后,又马不停蹄地奔波在送快递的路上。网友“春暖花开”是一名油漆工,因为白天需要工作,晚上9时许下班后顾不上换衣服,穿着布满油漆斑点的工作服,找到了他,也向李女士捐助了200元。每一名网友在捐助时,总是让王俊发向李女士一家转达鼓励的话语,希望李女士一家能早日渡过难关。

王俊发告诉记者,每当有爱心人士伸出援手,他在接收到善款的第一时间都会录制视频,在转交爱心善款的同时,一同转发给李女士。同时,对李女士的接收情况也及时进行录制,回复给捐助者,确保公开透明。“这场爱心接力将一直持续下去,帮助李女士一家渡过难关。”王俊发表示。③4



## 市民捡到背包苦等一小时 郑州失主夸赞

### 南阳是座温暖的城

本报讯(记者 张玲 李辉)7月7日,热心市民马骥在24路公交车上捡到一个灰色背包,几经周折才联系到背包主人,随后马骥又在公交站点等待一个小时,将失物完整交给失主后才放心离开,上演了一段拾金不昧的暖心故事。

当天中午1时许,马骥在城区枣林站乘坐24路公交车,车辆行驶中,他突然发现前面座位上有个灰色背包。当时车上只有五六个人,大家都说不是自己的,马骥将背包交给了公交车司机。到达终点站后,公交车司机与车上乘客共同打开包,发现背包里面有一台崭新的笔记本电脑、两部手机和一个南阳师范学院的录取通知书快递袋。

想到失主可能是一名学生,很可能正在焦急寻找,马骥急忙根据快递袋上收件人信息联系失主,经过多次联系,最终联系上了失主的母亲。

“背包是南阳师范学院大一学生小王的。”马骥告诉记者,通过失主的母亲,最终与小王取得了联系,随后,他又在24路公交车终点站等待了一个小时,失主小王赶了过来,马骥经过确认后把背包交还给了小王。

面对失而复得的背包,小王十分激动,不停地向马骥表达着谢意。小王告诉记者,她是郑州人,当天她准备到南阳东站坐高铁回家,不慎将背包遗忘在了公交车上,正在她焦急万分时,接到了电话,没想到背包这么快就“失而复得”,南阳真的是一座温暖的城市。

据了解,马骥是南阳市社区志愿者协会的常务理事,作为一名志愿者,生活中的他乐于助人,乐于奉献,是大家公认的热心肠,“拾金不昧是中华民族的传统美德,每一个小小的善举,都能点亮城市的文明之光。”马骥如是说。

马骥一个小小的举动,温暖了失主的心,市社区志愿者协会对马骥的行为提出表扬,号召全体志愿者学习马骥拾金不昧的优良品质,将传统美德继续发扬光大。③4



## 老人得重病 服务送上门

### 这俩银行业务员好样的

本报讯(全媒体记者 郑磊)7月8日上午,工商银行南阳分行两名业务人员前往医院,在病房里,为马先生顺利办理了业务。

马先生早在2021年因病在我市南石护理院进行康养治疗,其间一直得到医院的悉心照料。近期需要激活病人的社保卡,但需要本人亲自到银行柜台办理认证手续,这下可难住了马先生的女儿,父亲3年多来一直卧床不起,坐起来都困难,难道还得抬着父亲去柜台办理手续?

7月5日上午,马女士来到市区新华路与工业路交叉口的工商银行南阳分行,带着父亲激活社保卡的相关手续,向工作人

员讲述了父亲的现状。客户经理李宏当即表示,可以特事特办,在符合制度的情况下,上门服务。

7月8日上午一上班,马女士就接到了银行的电话,李宏和另一名工作人员马文娟已经准备好相关设备和文件,可以上门服务。半小时后,李宏和马文娟在病房耐心地核实着客户身份和办理业务所需要的材料。10多分钟后,不仅业务顺利完成,还为病人家属解答了后续办理的相关问题。

马女士对银行工作人员的贴心服务深表感激。“当时我只是抱着试试看的想法,向你们反映情况,没想到你们这么快就亲自上门服务了。”马女士说。③4

## 服务资讯



广告热线  
63155218

敬使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### 遗失声明

△全昭蔓2018年6月21日的出生

医学证明遗失,出生证编号:S410065836,声明作废。

### 遗失声明

△武博遗失华地学府名都E-1-2201户购房收据4张,首付款收据号码:6501217,开票日期:2022年4月3日,金额:213573元;定金收据号码:6501344,开票日期:2022年3月29日,金额:20000元;首付款收据号码:6501346,开票日期:2022年3月31日,金额:10000元;办证费用收据号码:6501297,开票日期:2022年4月15日,金额:1840元,现特此声明。

### 遗失声明

△唐坤恒(身份证号:412901197308042510)遗失中达明清新城大修基金收款收据(票据号:ZD-MYXC006086)、办证费收据(票据号:ZD-MYXC006084)、契税收据(票据号:ZD-MYXC007041),声明作废。  
△郭一瑜浩2007年1月8日的出生医学证明遗失,出生证编号:G410969258,声明作废。  
△张煜2015年8月3日的出生医学证明遗失,出生证编号:P411382080,声明作废。

### 遗失声明

△南阳市卧龙区龙王沟风景区阳阳化妆品商店的营业执照正本遗失,统一社会信用代码:92411303MA41KJT43B,声明作废。  
△何书梅(河南省新野县汉城街道办事处红旗非农二组,身份证号:412931197109100042)的新野县建设工程规划许可证(证号:2014年167号)遗失,声明作废。  
△张晓莉的东正颐和府押金收据丢失,收据号:0005295,声明作废。